

印尼男子在英国被判终身监禁

性侵195名男性犯下136项强奸罪

本报讯 据CNN报道,当地时间1月6日,英国司法史上性侵人数最多的性侵嫌疑犯被判终身监禁。该男子触犯了159项性犯罪,其中包括136项强奸罪。他专对年轻男性下手,过去十多年间,诱使数十名醉酒年轻人到他的公寓里吸毒并实施性侵。

受害者至少有195人

雷纳德·辛纳加(Reynhard Sinaga)被判犯有针对48名不同男子的159起性犯罪,至少服刑30年才能被释放。英国警方认为,辛纳加至少性侵了195名男性,其中至少70名受害者身份有待警方确认。

辛纳加现年36岁,过去十多年,通常于凌晨时分在曼彻斯特一家夜总会外面与年轻男子攀谈,为他们提供可以睡觉的地方,或者向他们保证可以喝更多的酒。

警察说,把受害人带到公寓里,他会在饮料中掺入药物,然后在他们睡觉时拍摄自己实施强奸的照片。许多受害者并不知道他们遭到了性侵。

辛纳加的性犯罪直到2017年才被发现,当时一名18岁的受害者在清晨6点醒来时发现正遭性侵,受害人打退辛纳加,逃出公寓前夺走了辛纳加的iPhone。

受害人报警后,警方在辛纳加的iPhone及其他设备里发现了329TB的影像资料(相当于250张DVD)。在某些案例中,性侵持续了几个小时,其中一次甚至持续8个小时。警方认为他的犯罪行为从2005年开始,一直持续到2017年6月。

受害者以为他是好人

根据PA Media新闻社的报道,辛纳加身材矮小,受害者很少感到他会有什么威胁。一位受害者说,他看上去“真的很好”。

PA援引一名受害者的话说:“那天晚上就像和我的同伴出去玩的任何夜晚一样。我没想到潜伏着一个怪物,等待利用我的醉酒状态。”

辛纳加在法庭上声称,他所性侵的男人实际上已经同意与他发生性关系,并假装失去意识以实现他的幻想。检察官将这种辩护称为“荒谬”。

辛纳加还声称,受害者为了不被当成同性恋而对警察撒了谎。据PA报道,他的原话是:“对于某些人来说,成为同性恋不是一件容易的事。这很可能影响了他们对警方询问的回答。他们可能害怕:‘如果女朋友发现我在撒谎,那晚我和一个男人在一起,那会怎样?’”

正攻读博士
经常去教堂做礼拜

辛纳加来自印度尼西亚,出生于一个相对富裕的家庭。他经常去教堂做礼拜,正在利兹大学攻读博士学位。据PA报道,他的论文题目是“性与日常跨国主义:曼彻斯特的南亚男同性恋和双性恋男人”。

这一裁决宣布后,英国内政大臣普里蒂·帕特尔(Priti Patel)呼吁紧急审查有关约会强奸药物的立法。

(南都)



瓜伊多翻越栏杆，“强闯”议会（图片来源：观察者网）

丢了委内瑞拉议会主席职位 瓜伊多翻栏杆“强闯”议会被拦下

本报讯 委内瑞拉反对派领导人、“自封总统”瓜伊多在1月5日的议会投票中丢了主席职位,失去了一份极其重要的政治资本。而获得总统马杜罗支持的帕劳则成为新议长。

据法新社6日报道,委内瑞拉当地时间1月5日举行了选举议会主席投票,反对派议员帕劳称议会167名议员中有140人出席,他获得81票,在内部投票中胜出,正式就任新一届议会主席。

帕劳此前与瓜伊多一样,同为委反对派成员,但由于反对派内部分歧,部分议员与瓜伊多决裂,并与马杜罗进行谈判。去年12月,瓜伊多方面曾要求对包括帕劳在内的议员进行调查,因为他们“不当支持”一名与马杜罗政府有关的商人。

对此,巴西《环球报》认为,帕劳现在已成为马杜罗“意料

之外”的盟友。而马杜罗上周末也对帕劳表达了支持,他表示委议会已经做出决定,将瓜伊多逐出议会,选择新的领导层,选出新主席后,便可为民主选举提供保障。

马杜罗在电视讲话中承认帕劳为瓜伊多的继任者,并称瓜伊多“被自己反对派的选票罢免了”。

不过,就在议会选举举行的时候,大楼外却出现一场闹剧。西装革履的瓜伊多试图翻越栏杆,闯入议会,而手持防爆盾牌的国民警卫队在另一侧阻止,最终瓜伊多并未成功进入议会大楼。

瓜伊多声称,只有亲政府的政界人士和批评他的反对派代表才被允许进入议会,安全部队已经在加拉加斯市中心设置了路障。

看到这一幕,众多西方媒体

迅速对马杜罗方面展开批评。美国“全国广播电台”(NPR)声称,这是马杜罗的支持者试图“夺取立法机构”的掌控权。

不过,“今日俄罗斯”(RT)却用“噱头”(stunt)一词,来形容瓜伊多的举动。“RT”获取的另一段视频显示,其实没有人阻止瓜伊多进入议会,甚至他还和警卫主动交谈。但瓜伊多称,除非已经被剥夺议员豁免权的5名副手和他一起,否则他不会进入议会,这一要求自然遭到警卫的拒绝,随后就出现了瓜伊多“强闯”议会的场景。

“强闯”失败后,瓜伊多又进行了一轮“自行投票”。瓜伊多在支持反对派的《国家报》一个办公室内,召集了一场“平行”的大会。他的支持者们“重新选举”了瓜伊多,让他宣誓就任议会领袖,并宣布最近的议会投票“非法”。(观察)

本报讯 据日本共同社1月7日报道,东京地方检察院特搜部当天以涉嫌伪证罪,向日产前董事长戈恩的妻子卡罗勒发出逮捕令。

另据日本NHK电视台报道,1月6日,美国一家媒体对戈恩进行了直接采访。戈恩称,东京地检特搜部将自己逮捕是日产公司内部“政变”,自己手里握有证据。

戈恩还说,将自己逮捕并起诉这整件事背后有日本政府相关人士的参与,他打算在8日的新闻发布会上,将这几名日本政府人员的名字实名公布出来。谈及日产和雷诺计划合并一事,戈恩称:“他们就是想把我除去。”

谈到自己从日本逃亡到黎巴嫩的理由,戈恩表示:“他们不允许我见妻子并同她讲话,我认为我在日本无法得到公正的裁决。”

对此,日本内阁官房长官菅义伟表示:“我们将告知黎巴嫩政府,戈恩是非法从日本离境的,日方表示十分遗憾。希望黎巴嫩方面能查明事实,并向日本提供必要的合作。”7日,日本驻黎巴嫩大使同黎巴嫩总统奥恩会面,向其转达日方立场。

(王西洛)

东京检方下令逮捕戈恩妻子 戈恩拟在记者会上爆猛料



戈恩和他的妻子(资料照片)

波音737MAX 再曝安全隐患 电路设计存在问题

新华社华盛顿1月6日电 因两架客机失事而停飞的波音737MAX飞机又发现新问题。美国波音公司日前确认,与飞机操控有关的电路设计存在问题,可能增加短路风险。

据美国媒体报道,波音公司按照美国联邦航空局要求对该型号飞机进行全面检查时,发现飞机上的电线束之间距离过近,这“至少在理论上”增加了发生短路的风险,飞行员可能因此失去对飞机的控制。

“我们已经确认了电线束问题,并正与联邦航空局合作进行适当分析。”波音公司发言人戈登·约翰德罗对媒体说,目前尚不清楚是否有必要更改相关设计,也无法预测新发现的这一问题是否会影响复飞进程。

2018年10月29日,印度尼西亚狮子航空公司一架波音737-8客机(属于737MAX系列)坠海,机上189人全部遇难。2019年3月10日,埃塞俄比亚航空一架同型号波音客机失事,机上157人全部遇难。随后,全球多个国家和地区停飞或禁飞737MAX系列客机。

美国航空公司和墨西哥航空公司6日分别宣布,已与波音就停飞损失问题达成赔偿协议,不过两家公司都没有透露赔偿细节。美国航空公司曾于去年10月估算,停飞可能使公司2019年税前收益减少54亿美元。

澳大利亚5天内 将射杀1万只骆驼 因为它们喝了太多水

本报讯 干旱和山火持续在澳大利亚本土肆虐,已导致近5亿动物死亡。近日,澳大利亚西北部地区却还要射杀近1万只骆驼,只因它们喝了太多水。

据美国《国会山报》援引《澳大利亚人报》报道,为期5天的射杀行动将在当地时间1月8日展开,当地的环境部门将派出多架直升机射杀大约1万只骆驼。报道称,如果直升机能够近距离屠杀,这些骆驼的尸体将被焚烧或者掩埋。

相关机构APY Lands的执行董事会成员贝克(Marita Baker)称,骆驼给当地社区造成了麻烦。“闷热的环境已经让我们感到很不舒服,骆驼还撞倒居民家的篱笆,从空调中找水喝”。

报道称,此外,温室气体排放也成为“屠杀”骆驼的原因。相关统计显示,2010年底,澳大利亚多个州及北部地区生活着近100万只骆驼,这些骆驼每年会排放1吨二氧化碳。如果不加管制,骆驼数量会以每9年翻一番的速度增长。

澳大利亚政府的做法遭到动物保护者的强烈反对,也有网友指责这么做不道德。有网友称“花时间去杀骆驼,情况只会更糟糕”;还有网友直接怒斥“恶心”;不少人也替骆驼抱不平,“它们找水喝也只是为了能够活下去”。

(魏雪巍)